
 

Εκεί που η Ευρώπη συναντά τη μαγεία των παραμυθιών! 

ΚΡΑΣΟΧΩΡΙΑ ΑΛΣΑΤΙΑΣ – ΜΕΛΑΝΑΣ ΔΡΥΜΟΣ 

ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ – ΛΙΜΝΗ ΤΙΤΙΖΕ  

ΦΡΑΪΜΠΟΥΡΓΚ – ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ  

ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ – ΜΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ 

9ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 26/6 ΕΩΣ 4/7  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

Ημέρα 1η: ΠΑΤΡΑ – ΠΛΟΙΟ :  Συγκέντρωση στο Νέο Λιμάνι ώρα 15.00. Φόρτωση 

αποσκευών , συνάντηση με τον αρχηγό της εκδρομής  διατυπώσεις , έλεγχος  ,επιβίβαση 

στο πλοίο , τακτοποίηση στις καμπίνες και ώρα 17.00 απόπλους . Διαν/ση εν πλω . 

Ημέρα 2η: ΑΝΚΟΝΑ – ΜΙΛΑΝΟ : Άφιξη το μεσημέρι στο λιμάνι της Ανκόνα. Αποβίβαση 
και άμεση αναχώρηση μέσω των αυτοκινητοδρόμων με ενδιάμεσες στάσεις για την περιοχή 

του Μιλάνου όπου θα φτάσουμε το βράδυ. Τακτοποίηση στο ξεν/χείο, δείπνο διαν/ση. 

Ημέρα 3η: ΜΙΛΑΝΟ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ – ΛΙΜΝΗ ΤΙΤΙΖΕ - ΦΡΑΪΜΠΟΥΡΓΚ 
Πρωινό και ώρα 08:00 αναχώρηση  για να βρεθούμε στους καταρράκτες του Ρήνου, τους 
πιο εντυπωσιακούς σε όγκο νερού καταρράκτες της Ευρώπης με πλάτος 150 μέτρα και 

ύψος 23 μέτρα. μέσα σε καταπράσινο Αλπικό τοπίο και στην πόλη Σαφχάουζεν στα σύνορα 
Γερμανίας – Ελβετίας. Σχηματίστηκαν πριν από περίπου 14.000-17.000 χρόνια, 

προσφέροντας ένα εντυπωσιακό φυσικό θέαμα, με τη ροή να κορυφώνεται τον Ιούνιο και 
τον Ιούλιο Συνεχίζουμε στις παρυφές του Μέλανα Δρυμού για να βρεθούμε στην γραφική 
λίμνη Τίτιζε . Η κρυστάλλινη επιφάνειά της αντανακλά τις πυκνές, καταπράσινες δασικές 

εκτάσεις που την περιβάλλουν, δημιουργώντας ένα τοπίο που κόβει την ανάσα.  



Περιηγηθείτε στις γραφικές όχθες της ή απλώς χαλαρώστε σε ένα από τα παραδοσιακά 
καφέ, γευόμενοι τοπικές λιχουδιές με τα υπέροχα καφέ και καταστήματα. Μέσα από 
υπέροχη διαδρομή και περνώντας σε γερμανικό έδαφος θα κατευθυνθούμε προς το 

κουκλίστικο Φράιμπουργκ στο γερμανικό κρατίδιο της Βάδης-Βυρτεμβέργης, την πόλη- 
πύλη στον Μέλανα Δρυμό, την πιο ηλιόλουστη σύμφωνα με τους Γερμανούς πόλη της 

χώρας στο οποίο άφησε την τελευταία του πνοή ο μεγάλος Νίκος Καζαντζάκης. Περιήγηση 
στο ιστορικό κέντρο με τον εντυπωσιακό Καθεδρικό ναό, Ρωμανικού και Γοτθικού ρυθμού 
13ου αιώνα, το κάουφχάουζ, το δημαρχείο, τα κανάλια και τα όμορφα καφέ και εστιατόρια. 

Χρόνος για βόλτα, φωτογραφίες, φαγητό και στην συνέχεια τακτοποίηση στο ξεν/χείο μας. 

Διαν/ση (περιοχή Φράϊμπουργκ).  

Ημέρα 4η: ΦΡΑΪΜΠΟΥΡΓΚ – ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ ΞΕΝΑΓΗΣΗ – ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ 
Σύντομη περιήγηση στο Φράϊμπουργκ και αναχώρηση για το Στρασβούργο πρωτεύουσα - 

κέντρο της Αλσατίας και έδρα του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. Η πόλη είναι χτισμένη στην 
δυτική όχθη του Ρήνου και διασχίζεται από τον ποταμό Ιλλ ενώ υπάρχουν και κανάλια. 

Φτάνοντας στην υπέροχη αυτή πόλη θα περπατήσουμε για την ξενάγησή μας στο ιστορικό 
κέντρο που προστατεύεται από την UNESCO, Πλατεία Δημοκρατίας – Εθνική βιβλιοθήκη – 
Εθνικό θέατρο – Όπερα – Δημαρχείο – Πλατεία Κλεμπέρ – την Ροτόντα με τον Στρατιώτη 

– Καθεδρικός Ναός κ.α. Η πόλη σύμβολο της ενότητας της Ευρώπης δεν είναι γεμάτη 
κουστουμαρισμένους γιάπηδες που μπαινοβγαίνουν στο Ευρωπαϊκό κοινοβούλιο, στο 

Δικαστήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και το Συμβούλιο της Ευρώπης. Είναι μια όμορφη 
ζωντανή πόλη. Ελεύθερος χρόνος για προσωπικές εξερευνήσεις. Τακτοποίηση στο ξεν/χείο 

μας αργά το μεσημέρι. Το βραδάκι θα το περάσουμε στην  παλιά γειτονιά της πόλης «Την 
Μικρά Γαλλία» με τα ξύλινα σπιτάκια, τις γέφυρες και τα μαγαζάκια που κάποτε ανήκαν σε 
μυλωνάδες, βυρσοδέψες και ψαράδες. Εδώ θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτες, φαγητό, 

ποτό και να αγοράσουμε ένα λευκό πελαργό που στην Αλσατία συμβολίζει την καλή τύχη. 

Διαν/ση. 

Ημέρα 5η: ΕΓΚΙΣΕΜ – ΚΟΛΜΑΡ – ΡΙΜΠΟΒΙΛ Πρωινό και ώρα 09:00 αναχώρηση. 
Σήμερα η μέρα είναι αφιερωμένη στα πανέμορφα χωριά της Αλσατίας όπως το Ribeauville, 

Eguisheim και φυσικά το Κολμάρ το στολίδι της Αλσατίας που βρίσκεται στο δρόμο του 
κρασιού και φημίζεται για τα κρασιά του.. Επίσκεψη στο Παραμυθένιο Έγκισεμ στο οποίο 

οι λέξεις δεν είναι αρκετές για να περιγράψουν την ομορφιά του. Είναι απλωμένο γύρω από 
ένα φρούριο του 8ου αιώνα με στενά πέτρινα σοκάκια σε κύκλους. Οι περισσότεροι κάτοικοι 
είναι αμπελουργοί και χρησιμοποιούν τα σπίτια τους σαν κελάρια ή μαγαζιά στα οποία 

μπορείτε να γευτείτε ή να αγοράσετε κρασιά. Γλυκύτατο, πολύχρωμο και σχεδόν μονίμως 
λουλουδιασμένο, το Εγκισέμ είναι γνωστό εκτός από  το φανταστικό κρασί του και για τα 

ερείπια των τριών κάστρων του, το μεγαλύτερο μέρος των οποίων καταστράφηκε κατά τη 
διάρκεια πολέμου το 1466.Επόμενος σταθμός μας η Κολμάρ ακόμα ένα στολίδι της 
Αλσατίας το κέντρο της οποίας θα περιηγηθούμε για να δούμε το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό 

Ναό του Αγίου Μαρτίνου, τις όμορφες μικρές πλατείες και την Μικρή Βενετια το πιο όμορφο 
σημείο της παλιάς πόλης με κανάλια περίτεχνες γέφυρες και εστιατόρια. Μην λησμονήσετε 

να φωτογραφηθείτε με φόντο την Οικία Πφίστερ που κατασκευάστηκε γύρω στα 1537 και 
αποτελεί δείγμα γερμανικής αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής. Θα ολοκληρώσουμε την 
σημερινή μας ημέρα με το μεσαιωνικό  Ribeauvillé  φωλιασμένο σε υψόμετρο που αγγίζει 

το χιλιόμετρο στο ψηλότερο σημείο του, στις πλαγιές των Βοσγίων, έχει περί τους πέντε 

χιλιάδες κατοίκους και αναρίθμητους επισκέπτες κάθε εποχή του χρόνου.  

 



 

Γοτθικές εκκλησίες, μεσαιωνικά τείχη, εγκαταλελειμμένα κάστρα (τρία τον αριθμό) και 

συγκλονιστικά φυσικά τοπία γύρω του κάνουν το Ριμπωβιλ ένα από τα δημοφιλέστερα 

χωριουδάκια της Αλσατίας. Επιστροφή στο Στρασβούργο, διαν/ση 

Ημέρα 6η:  ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΜΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ – ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ 
Πρωινό και αναχώρηση για τον φημισμένο προορισμό Ιαματικών λουτρών Μπάντεν 

Μπάντεν στολισμένο με κρήνες, πινακοθήκες, θέατρα, μεγαλοπρεπή κτίρια με κορινθιακούς 
κίονες που συνθέτουν ένα σκηνικό ευμάρειας, πλούτου και χαλάρωσης. Χρόνος για βόλτες, 

φωτογραφίες και συνεχίζουμε για την ιστορική Χαϊδελβέργη μια ονειρεμένη πόλη που θα 
σας μαγέψει. Η παλιά Χαϊδελβέργη, μια ονειρεμένη πόλη και κέντρο του γερμανικού 
ρομαντισμού, θα μας μαγέψει στην περιπατητική περιήγησή μας. Δεσπόζει η μεσαιωνική 

πέτρινη γέφυρα (Alte Brucke) του ποταμού Νέκαρ χτισμένη το 1788 στη βόρεια άκρη της 
με το εμβληματικό μπρούτζινο γλυπτό του «Πιθήκου της Χαϊδελβέργης». Εκεί βρίσκεται η 

πύλη της Παλιάς Γέφυρας, μια αψίδα με δύο ψηλούς πυργίσκους, αφιερωμένους στον 
κτήτορα και ιδρυτή του Πανεπιστήμιου τον 13ο αιώνα, τον εκλέκτορα Ρούπρεχτ Α. Θα 
δούμε την  μεσαιωνική πέτρινη γέφυρα με το γλυπτό του Πιθήκου της Χαιδελβέργης, την 

πλατεία Αγοράς με το σιντριβάνι του Ηρακλή, τον Γοτθικό Ναό του Αγίου Πνεύματος, το 
διάσημο πανεπιστήμιο κ.α. Χρόνος ελεύθερος για φωτογραφίες, φαγητό και εξερεύνηση. 

Στην συνέχεια θα καταλήξουμε στην Καρλσρούη που είναι χτισμένη στην συμβολή του 
Ρήνου με τον Μέλανα Δρυμό. Από τα πρώτα πράγματα που μαγνητίζουν το μάτι σου, 
πατώντας το πόδι σου στο έδαφος της Καρλσρούης, είναι τα πέτρινα δρομάκια που 

βρίσκονται από κάθε μικρή γειτονιά μέχρι το κέντρο της και τα χρωματιστά σπίτια, κυρίως 
τα απαλά μπλε και τα ροζ, το ένα δίπλα στο άλλο, δίνοντας την αίσθηση ότι περπατάς μέσα 

στις σελίδες ενός παραμυθιού. Επιστροφή στο Στρασβούργο. Διαν/ση 

Ημέρα 7η: ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΜΠΟΛΩΝΙΑ Πρωινό και ώρα 08:00 αναχώρηση με το 

λεωφορείο μας μέσω των αυτοκινητοδρόμων και τις απαραίτητες στάσεις καθ οδόν για την 

περιοχή της Μπολόνια όπου θα διαν/σουμε. Τακτοποίηση στο ξεν/χείο μας, διαν/ση 

Ημέρα 8η: ΜΠΟΛΟΝΙΑ – ΑΝΚΟΝΑ – ΠΛΟΙΟ  Πρωινό ξύπνημα, γρήγορο πρωινό και 
αναχώρηση μέσω των αυτοκινητοδρόμων για το λιμάνι της Ανκόνα Άφιξη, επιβίβαση στο 

πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες, απόπλους. Διαν/ση εν πλω. 

Ημέρα 9η : ΑΦΙΞΗ ΠΑΤΡΑ  Άφιξη στο λιμάνι της Πάτρας αργά το μεσημέρι γεμάτοι 

μοναδικές εικόνες και εμπειρίες από αυτό το μοναδικό ταξίδι 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής στην σειρά των 

επισκέψεων χωρίς παραλείψεις.  

ΠΡΟΣΟΧΗ ! Για την εκδρομή είναι απαραίτητη η νέα ταυτότητα 15ετίας με 
αγγλικούς χαρακτήρες ή ελληνικό διαβατήριο σε ισχύ τα οποία και θα πρέπει να 

μας προσκομίζεται σε φωτοτυπία με πλήρη στοιχεία κατά την επικύρωση 
κρατήσεων διότι είναι για τα διαδικαστικά των συνόρων. Σας τονίζουμε ότι 

σύμφωνα με την νέα ενημέρωση από  3/8/2026, θα είναι δεκτή μόνο η νέα 
ταυτότητα (τύπου ID1 – σαν πιστωτική κάρτα) ή διαβατήριο για ταξίδια εντός 

ΕΕ (και Σένγκεν) 

 



GEORGADAS TRAVEL : 2610221947 & 274807 

ΕΞΥΠΝΗ ΚΡΑΤΗΣΗ: Για δηλώσεις συμμετοχής έως 27/4/26 

με προκ/λή : 1195,οο€ ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο 

Από 28/4 τιμή ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο: 1240,οο€  

Μονόκλινο κατόπιν ζήτησης και εφόσον μπορέσει να διατεθεί θα υπάρχει επιβάρυνση 
επιπλέον : 450,οο€(η χρέωση αφορά μόνο τα ξενοδοχεία στο πλοίο δεν δίνεται μονόκλινη 

καμπίνα) 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ! Οι παραπάνω τιμές είναι κοστολογημένες με ημερομηνία 

10/3/2026.  Λόγω των εξελίξεων με την εμπόλεμη κατάσταση στην Μέση Ανατολή και την κρίση 
στην παγκόσμια οικονομία όπως γνωρίζετε ήδη από τα μέσα ενημέρωσης προκύπτουν 
καθημερινά αυξήσεις των ναυτιλιακών ναύλων, των φόρων , επίναυλο καυσίμων ή φ.π.α . Θα 
πρέπει να γνωρίζεται πως σε αυτή την περίπτωση θα υπάρχει ανάλογη αναπροσαρμογή τιμών 
που θα επιβαρύνουν τον πελάτη.  

Η ανωτέρω τιμή περιλαμβάνει : 

 Όλες τις μεταφορές & περιηγήσεις με το πούλμαν 
 Έξοδα διαμονής -  διατροφής 2ου οδηγού 

 Εισιτήρια πλοίου επιβατών σε καμπίνες ΑΒ4 Πάτρα – Ανκόνα – Πάτρα με την 
Superfast Ferries – Attica  

 Εισιτήριο πλοίου του πούλμαν Πάτρα – Ανκόνα – Πάτρα 
 Περιβαλλοντολογικό τέλος πλοίων σύμφωνα με τη νέα νομοθεσία από 1/2/24 για 

τους επιβάτες και για το πούλμαν 

 Έξι (6) διαν/σεις σε ξεν/χεία 4*(1 περιοχή Μιλάνου, 1 περιοχή Φράιμπουργκ, 3 
Στρασβούργο, 1 περιοχή Μπολόνια) 

 Έξι (6) πρωινά σε μπουφέ 
 Έμπειρο συνοδό - ξεναγό για όλο το πρόγραμμα 

 Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης 
 Ενημερωτικά φυλλάδια 

 Φ.Π.Α 24% 

Δεν περιλαμβάνει : Εισόδους μουσείων & επισκεπτόμενων χώρων, φόρος διαν/σης στα ξεν/χεία 
(30,00€ περίπου ανα άτομο συνολικά για όλες τις διαν/σεις πληρωτέα την 1η ημέρα στον 

συνοδό της εκδρομής – σε περίπτωση επίσημης αύξησης των φόρων επιβαρύνει τον πελάτη) 
οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο, ακουστικά ξενάγησης όπου είναι απαραίτητο, προσωπικά έξοδα 

και γενικώς ότι ρητά δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα. Στην περίπτωση χρήσης άλλης κατηγορίας 
καμπίνας πέραν της αναφερόμενης στα περιλαμβανόμενα θα υπάρχει ανάλογη επιβάρυνση με βάσει πάντα 

την διαθεσιμότητα  

ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΚΑΜΠΙΝΩΝ ΑΛΛΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΠΕΡΑΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗΣ ΚΑΤΟΠΙΝ 

ΖΗΤΗΣΗΣ & ΕΦΟΣΟΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ 

 Για Α2 δίκλινη εξωτερική καμπίνα με παράθυρο με δύο κάτω κρεβάτια και w.c επιπλέον 

χρέωση 95,00€ κατ’ άτομο με επιστροφή  

 Για ΑΒ2 δίκλινη εσωτερική καμπίνα με δύο κρεβάτια πάνω κάτω και w.c επιπλέον 

χρέωση 75,οο€ ανά άτομο με επιστροφή 



GEORGADAS TRAVEL : 2610221947 & 274807 

 
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ : 
Σύμφωνα με την νέα νομοθεσία οι πληρωμές των ταξιδιών που ξεπερνούν τα 
500,οο€ θα πρέπει να γίνονται υποχρεωτικά μέσω τραπεζικής κατάθεσης ή 
χρεωστικής – πιστωτικής κάρτας  
Οι κρατήσεις είναι έγκυρες μόνο με προκαταβολή 300,οο€ ανά άτομο 
το αργότερο έως 27/4/26 εφόσον θέλετε να επωφεληθείτε της 
έκπτωσης.  
Δεύτερη προκαταβολή 300,οο€ ανά άτομο έως 23/5/26.  
Η εξόφληση θα πρέπει να γίνει  υποχρεωτικά το αργότερο έως 
15/6/26 διότι σύμφωνα με το νέο φορολογικό κώδικα τα πάντα θα 
πρέπει να είναι εξοφλημένα μέσω τραπεζών και ιδιαίτερα στα ταξίδια 
εξωτερικού πριν από οποιαδήποτε αναχώρηση εκδρομής 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ : ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ : GR1601715690006569110299308 

ALPHA BANK : GR1801408850885002101042572 

Παρατήρηση! Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλούμε να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο καταθέτη και 
ότι αφορά την εκδρομή ΑΛΣΑΤΙΑ. Επίσης θα παρακαλέσουμε εάν η πληρωμή γίνει μέσω τραπέζης η 
κατάθεση να γίνει απευθείας στους ανωτέρω λογαριασμούς και  όχι μέσω άλλων τραπεζών διότι τα 

χρήματα δεν εμφανίζονται άμεσα και το ποσό δεν εμφανίζεται ολόκληρο λόγω προμηθειών τραπέζης . Σε 
περίπτωση κατάθεσης μέσω άλλης τράπεζας π.χ Εθνικής, Eurobank κτλ ο καταθέτης θα πρέπει να 
επωμιστεί όλες τις προμήθειες και των 2 πλευρών καταθέτη και παραλήπτη εκτός και αν διαθέτετε iris 

οπου μπορείτε να κάνετε συναλλαγή χωρίς προμήθειες 

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι το γραφείο προπληρώνει τα ξενοδοχεία και τις 

ναυτιλιακές εταιρείες γι’ αυτό και από τα δύο υπάρχουν δεσμεύσεις και όροι που δεν ορίζει, 

γι’ αυτό και δεν μπορούν να γίνουν δεκτές ακυρώσεις και επιστροφές χρημάτων ακόμη και 

για λόγους υγείας πέραν των ημερομηνιών που ορίζονται παρακάτω : 

• Για ακύρωση από 30/4/26 έως και 25/5/26 κράτηση της προκαταβολής 300,οο€ κατ’ 

άτομο 

• Για ακύρωση από 26/5/26 δεν γίνεται δεκτή καμία ακύρωση ακόμη και για λόγους υγείας 

και πρέπει να πληρωθεί στο γραφείο ολόκληρο το ποσό της εκδρομής εκτός αν ο ίδιος ο 

πελάτης αντικαταστήσει την θέση με άλλο άτομο. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!!! Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν 
πρόγραμμα, με όλους τους όρους και προϋποθέσεις της εκδρομής, τα έχετε κατανοήσει και 
συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα. Η επικύρωση συμμετοχής με προκαταβολή στην 
συγκεκριμένη εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους όρους συμμετοχής του 

συγκεκριμένου προγράμματος και ότι αποδέχεστε τους όρους πληρωμών – δεσμεύσεων – 
ακυρωτικών καθώς και των γενικών παρατηρήσεων που ισχύουν και που σας αναφέρουμε 

αναλυτικά . 


